
Profesionální týmová správa dokumentů

IBM Lotus Domino Document Manager 6.5

n Za nízkých nákladů zajišťuje 
v celé organizaci kvalitní správu 
dokumentů

n Spravuje kompletní životní 
cyklus dokumentu, od týmové 
tvorby, ukládání a práce 
s dokumenty až po jejich archivaci

n Spravuje dokumenty pro Lotus 
Notes, Microsoft Outlook a jiné 
běžné aplikace nebo webové 
prohlížeče

n Integruje okamžité zprávy 
Lotus Instant Messaging and Web 
Conferencing

n Poskytuje stabilní a flexibilní 
zabezpečení, které pomohou 
ochránit klíčové obchodní 
dokumenty

Optimalizujte správu dokumentů a zvyšte 
produktivitu zaměstnanců
V dnešním konkurenčním prostředí musí 
podniky eliminovat nadbytečné činnosti 
a zrychlit čas, aby využily a ochránily 
intelektuální vlastnictví obsažené 
v obchodních dokumentech. Pomocí 
softwaru Lotus Domino Document 
Manager můžete implementovat 
prostředí knihoven dokumentů, které 
podpoří spolupráci v celé organizaci 
a zvýší produktivitu zaměstnanců. 
Software Lotus Domino Document 
Manager má distribuovanou knihovnu 
dokumentů a zabudované možnosti pro 
spolupráci, které vašim zaměstnancům 
usnadní sběr, organizaci, přístup 
a sdílení informací, které potřebují 
k efektivnějšímu výkonu svých 
pracovních povinností. Díky rychlé reakci 
na požadavky zákazníků a zvýšené 
produktivitě podpoří software IBM Lotus 
Domino Document Manager přerod Vaší 
společnosti v podnik typu e-business on 
demand™. 

Integrace za účelem podpory rozšířených 
funkcí a možností využití
Software Lotus Domino Document 
Manager se transparentně integruje do 
poštovních a desktopových aplikací 
vašich zaměstnanců. Další školení není 
zapotřebí a skupiny uživatelů si tak 
mohou pohotově osvojit způsoby správy 
dokumentů. Jednoduché činnosti jako 
„uložit jako“ nebo „otevřít jako“ v rámci 
obvyklých aplikací uživatele jsou nyní 
svázány přímo s funkcemi softwaru 
Lotus Domino Document Manager 
vložení (check-in) a vyjmutí (check-out), 
čímž se celý proces optimalizuje.  

Hlavní vlastnosti

Lotus Domino Document Manager umožňuje uživateli snadno přesouvat dokumenty do 
týmové nebo celofiremní knihovny a snadno řídit informace v profilu dokumentu, ihned nastavit 
zabezpečení, datum platnosti či verzi.



Lotus Domino Document Manager 
umožňuje uživateli snadno přesouvat 
dokumenty do týmové nebo celofiremní 
knihovny a snadno řídit informace 
v profilu dokumentu, ihned nastavit 
zabezpečení, datum platnosti či verzi. 
Díky nové integraci s elektronickou 
poštou mohou vaši uživatelé selektivně 
ukládat text a přílohy (včetně tabulek, 
prezentací a textových dokumentů) 
přímo z doručené pošty v IBM Lotus 
Notes® do specifikovaných knihoven 
dokumentů Lotus Domino Document 
Manager pro dalšího zpracování. 
Rozhraní webového klienta navíc 
poskytne uživateli intuitivní pohled 
na knihovny dokumentů, ve kterém 
se snadno zorientuje. Tím se urychlí 
tvorba a vyhledávání dokumentů a zvýší 
použitelnost a produktivita.

Umožněte týmovou správu dokumentů 
pomocí integrovaných nástrojů
Pomocí softwaru Lotus Domino 
Document Manager si mohou 
autorizovaní uživatelé vyměňovat 
a organizovat dokumenty 
prostřednictvím celé řady ‚klientů‘. Pro 
flexibilní spolupráci můžete jako klienty 
konfigurovat Lotus Notes nebo aplikace 
Microsoft® Office nebo OpenOffice, 
stejně jako správce souborů Microsoft 
Explorer a standardní webové 
prohlížeče.

Můžete také vytvářet vlastní ‚klienty‘ 
podle individuálních potřeb vaší 
organizace. Lotus Domino Document 
Manager je integrován se softwarem 
Lotus Instant Messaging and Web 
Conferencing (dříve Sametime®).

V profilu dokumentu se zobrazí seznam 
lidí online, kteří mají k dokumentu 
nějaký vztah – například jako autor 
nebo recenzent. Můžete iniciovat 
konverzaci v Lotus Instant Messaging 
a usnadnit tak diskusi nad dokumentem 
a zvýšit rychlost úprav obsahu. Diskusi 
rozdělenou do témat můžete rovněž 
asociovat s jakýmkoliv dokumentem 

a dát tak podnět k výměně názorů 
a k brainstormingu. Členové týmu 
mohou využívat diskusi rozdělenou 
do témat k optimalizaci procesu 
schvalování během revize dokumentu. 

Snadnější přizpůsobení pomocí 
flexibilních nástrojů pro vývoj aplikací
Otevřená rozhraní Lotus Domino 
Document Manager pro programování 
aplikací (API) vám umožní používat IBM 
LotusScript, Microsoft Visual Basic, 
Visual C++ i jiné programovací jazyky 
k přístupu k vlastnostem a funkcím. 
Můžete provést integraci s jinými 
obchodními aplikacemi, jako jsou 
relační databáze a transakční systémy. 
Intuitivní API a integrace se softwarem 
IBM Lotus Workflow™ zajišťují snadnou 
a přímočarou integraci softwaru Lotus 
Domino Document Manager do 
aplikací pro e-business, včetně aplikací 
pro řízení vztahů se zákazníky a pro 
správu webového obsahu, jako je IBM 
Workplace Web Content Management.

Využijte snadnou tvorbu a efektivní revize 
dokumentů
Vytvoření knihovny dokumentů je 
snadné a knihovnu je možné používat 
se všemi podporovanými klienty. 
Pouhým vyplněním jednoduchého 
formuláře můžete rychle definovat 

kroky životního cyklu dokumentu. 
Uživatelé mohou s dokumenty pracovat 
lokálně – přetažením dokumentu z vaší 
sítě na svůj desktop a do knihovny 
dokumentů Lotus Domino Document 
Manager – a zároveň zachovat 
řízení verzí v celém podniku. Pomocí 
funkcí pro víceúrovňové řízení verzí je 
zajištěna inteligentní organizace návrhů. 
Replikovaná úložiště dokumentů, ať 
již jsou fyzicky umístěna kdekoliv, plně 
podporují funkce jako je vložení, vyjmutí 
a zamykání dokumentů. V konečném 
důsledku vždy víte, která z verzí je 
nejaktuálnější a nejpřesnější.

Lotus Domino Document Manager 
byl navržen k tomu, aby vám umožnil 
sledování a správu dokumentů od 
tvorby úvodního návrhu přes provádění 
Integrace rychlého zasílání zpráv 
přímo asociuje diskusi s dokumentem, 
čímž se umožní efektivní provádění 
revizí a spolupráce s kolegy. Lotus 
Domino Document Manager udržuje 
téma diskuze a řídí verzi dokumentu, 
o němž se diskutuje revizí až 
po finální, schválený dokument. 
Dokončené dokumenty je možné 
snadno vyhledávat, přistupovat k nim 
a znovu je využívat, čímž se zlepšuje 
efektivita a kvalita. Automatické 
události a připomínky při uplynutí 

Integrace rychlého zasílání zpráv přímo asociuje diskusi s dokumentem, čímž se umožní efektivní 
provádění revizí a spolupráce s kolegy. Lotus Domino Document Manager udržuje téma diskuze 
a řídí verzi dokumentu, o němž se diskutuje



platnosti zajišťují hladký průběh revizí 
a schvalování. Recenzenti mohou 
pohodlně komentovat originální soubory 
či aktualizovat návrhy. Spuštěním funkce 
Domino Domain Search pro vyhledávání 
napříč knihovnami a servery můžete dále 
rozšířit produktivitu zlepšením výkonu 
aplikací. Efektivnost výkonu rovněž 
podporuje funkce clusterů a obnovení 
po selhání.

Software Lotus Domino Document 
Manager je navržen k provozu 
s aplikacemi pro workflow a e-business. 
Můžete jej konfigurovat tak, aby na 
základě flexibilních kritérií automaticky 
archivoval odpovídající dokumenty na 
IBM CommonStore for Lotus Domino 
nebo je zálohovat pomocí Tivoli® 
Storage Manager. Náhradní dokument 
zůstane k dispozici pro pohodlné 
vyhledávání, zpřístupnění a obnovu. 
Definováním kritérií archivace založených 
na typu dokumentu můžete automaticky 
ukládat dokumenty na offline média, 
jakmile dosáhnou konce svého aktivního 
života. V knihovně dokumentů Lotus 
Domino Document Manager zůstanou 
klíčové atributy archivovaného obsahu 
dokumentu a informace pro budoucí 
obnovu z archivu a opětovné použití.

Integrace rychlého zasílání zpráv přímo 
asociuje diskusi s dokumentem, čímž 
se umožní efektivní provádění revizí 
a spolupráce s kolegy. Lotus Domino 
Document Manager udržuje téma 
diskuze a řídí verzi dokumentu, o němž 
se diskutuje. 

Spoléhejte na bezpečný systém
Nová vylepšení umožňují ověřovat 
uživatele LDAP pomocí adresáře 
Lotus Domino Document Manager 
a podporují vnořené skupiny LDAP. 
Bezpečné prostředí pro vaše data 
zajišťují osvědčené a silné bezpečnostní 
vlastnosti Lotus Domino – od ověřování 
pomocí šifrování Secure Sockets Layer 
(SSL) založeném na certifikátech až po 
řízení přístupu na úrovni dokumentu.

Software Lotus Domino Document 
Manager používá organizovaný 
kartotékový systém pro podporu 
vylepšené správy životního cyklu 
dokumentů. Hlavní kartotéka slouží 
jako centrální úložiště pro nejrůznější 
dokumenty vašich projektů. Aby 
se optimalizovala efektivita sítě, 
replikuje se hlavní kartotéka na 
každý váš distribuovaný server jako 
lokální kartotéka. Každá replika 
se automaticky synchronizuje, 
takže členové týmu mohou sdílet 
dokumenty a přistupovat k nim 
z jakékoliv lokální repliky, aniž by 
narušili integritu dokumentů na jiném 
místě.

V rámci lokální kartotéky vytvářejí 
autorizovaní účastníci pojmenované 
složky nebo pořadače dokumentů. 
Autoři přiřadí novým dokumentům 
předem definovaný typ – například 
obchodní plán. K uloženým 
dokumentům je možné pohodlně 
přistupovat pomocí klientů Lotus 
Notes, webových prohlížečů 
a dokonce i desktopových aplikací, 
které byly použity při jejich tvorbě. 
Oblíbené dokumenty si můžete označit 
pro rychlý přístup a přidávat záložky 
dokumentů napříč více pořadači, čímž 
se redukuje množství duplicitních 
dokumentů. Rychlé nahrání nových 
kartoték se provádí prostřednictvím 
importu celých adresářů dokumentů 
ze souborového systému. V rámci 
kartoték je možné nastavit více úrovní 
kategorizace.

Přizpůsobte portfolio IBM Content 
Management svému růstu
Lotus Domino Document Manager 
je součástí portfolia IBM Content 
Management, které zahrnuje produkty 
zaměřující se na oblasti jako správa 
záznamů, správa hierarchického 
ukládání a správa webového obsahu. 
Investici do Lotus Domino Document 
Manager je možné rozšiřovat společně 
s růstem potřeb vaší organizace. 

Více informací
Pro více informací o využití softwaru IBM 
Lotus Domino Document Manager 6.5 
ke zlepšení správy dokumentů ve vašem 
podniku kontaktujte:

Jana Hudcová, tel.: 272 131 094 
e-mail: jana_hudcova@cz.ibm.com 
Ivana Děkanová, tel.: 272 131 063 
e-mail: ivana_dekanova@cz.ibm.com



Požadavky na server

Intel®

• Microsoft Windows® Server 2003
• Microsoft Windows NT® Server
•  Microsoft Windows 2000 Advanced 

Server
• OS/400, verze 5 Release 1 a Release 2
• Lotus Domino 5.0.12, 6.03, 6.5

IBM AIX®
• AIX, verze 5.1 a 5.2

Operační prostředí Sun Solaris pro Sparc
• Operační prostředí Sun Solaris 8 a 9

Požadavky na klienta

Podpora klienta Notes pro Lotus
Domino 5.0.12, 6.03, 6.5 a 6.5.1:
•  Microsoft Windows XP Professional; 

Windows 2000 Professional; Windows 
NT Workstation, verze 4

Podpora desktopového klienta pro 
Windows Explorer, Open Document 
Management API (ODMA) a API:
•  Microsoft Windows XP Professional; 

Windows 2000 Professional; Windows 
NT Workstation, verze 4

Podpora webových prohlížečů:
•  Internet Explorer 5.5 SP2, Internet 

Explorer 6.0
• Netscape Communicator 4.78/4.79
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